

Киргизия предложила объявить 2028 год Годом социального развития и качества жизни

16 января в штаб-квартире СНГ состоялось заседание экспертной группы, в котором приняли участие представители 9 стран Содружества. В ходе встречи обсуждалось предложение Киргизии объявить 2028 год Годом социального развития и качества жизни.

Данную инициативу поддержали все члены Консультативного Совета по труду, занятости и социальной защите населения стран Содружества. В рамках обсуждений участники встречи согласовали проекты ряда документов.

Кроме того, эксперты запланировали в 2028 году проведение серии мероприятий для обновления нормативных актов, реализации пилотных проектов и организации международных форумов по вопросам социальной и экономической политики.

Окончательное решение об объявлении 2028 год Годом социального развития и качества жизни будет принято на Совете глав государств СНГ.